
 

A   ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA 
 

1 - L’organizzazione scolastica, in genere, funziona? 
 Bene   28      pari a   71,8%  
 Abbastanza bene 11       pari a   28,2%  
 Poco                           1        pari a  2% 
 Per niente. 

 

2 - Le comunicazioni sono chiare e tempestive? 
 Sì, sempre  16      pari a   41%  
 Sì, abbastanza  20     pari a    51,3 %  
 Poco    3      pari a   7,7%  
 Per niente. 

 

3  - La mensa scolastica soddisfa i bisogni  dietetico-

alimentari dei bambini e bambine? 
 Sì, sempre  24      pari a   61,6%  
 Sì, abbastanza  15       pari a   38,4%  
 Poco       

 Per niente. 
 

4  - Le attività proposte ( feste, laboratori inglese, musicale, 

motorio, uscite, incontri… ) sono ritenute utili? 
 Sì, sempre  32   pari a   82,1%  
 Sì, abbastanza   5     pari a   12,8%  
 Poco                           2      pari a   5,1 % 
 Per niente. 

 

5 - La partecipazione dei genitori ha contribuito a mi-

gliorare la qualità della vita  della scuola? 
 Sì, sempre  29     pari a   74,4%  
 Sì, solo in parte             9     pari a   23,1%  
 Finora poco  
 Per niente./non so) 1      pari a    2,5%  

6 - La scuola dispone di materiali e arredi idonei e “a 

misura” dei bambini e bambine? (materiale ludico e didattico, 
strumenti..) 

 Sì, pienamente  25      pari a   62,5%  
 Sì, a sufficienza 25      pari a   62,5%  
 Si, ma pochi  
 Per niente. 

 

7 - Servizi   connessi al funzionamento: la pulizia dei lo-

cali è soddisfacente? 
 Sì, molto  23      pari a   59%  
 Sì, abbastanza  15      pari a   38,5 %  
 Poco                             1     pari a   2,5% 
 Per niente. 

 

8  - Servizi   connessi al funzionamento : il personale 

della scuola è sufficiente  alle esigenze  didattiche e fun-
zionali? 

 Sì.   36     pari a   92,3%  
 No (non so)    3      pari a     7,7 %  
 

B  - CLIMA EDUCATIVO 

9  - I valori educativi proposti dalla Scuola corrispondono alle scelte 

formative della famiglia? 

 Sì, sempre  28     pari a   71,8 %  

 Si, abbastanza  10     pari a    25,7%  

 Sì, poco                            1      pari a      2,5% 

 No, per niente 
 

10  -  Mio figlio/a va a scuola volentieri? 
 Sì, sempre  25     pari a   64,1%  

 Sì, abbastanza  13     pari a    33,4 %  

 Poco   1      pari a     2,5%  

 Per niente. 
 

11  - Mio figlio ha sviluppato, con l’aiuto della scuola, una crescita co-
stante di autonomia? (nel corso dell’anno) 

 Sì, molta  25     pari a   64,1%  

 Sì, abbastanza  14    pari a   35,9 %  

 Non come pensavo    

 Per niente. 
 

12 - Le insegnanti si sono adoperate ad accogliere e seguire 
con professionalità i bambini/e? 

 Sì, sempre  29      pari a    74,5 %  

 Sì, abbastanza   8      pari a      20,5%  

 Solo alcune               1       pari a      2,5% 

 Poco                                  1       pari a     2,5% 
 

13 - C’è stato un dialogo reciproco e costruttivo tra inse-

gnanti e genitori ? 
 Sì, costante   28     pari a   70 %  

 Sì, quando c’era necessità 12      pari a   30%  

 Poco  
 Per niente. 

14  - Il personale educativo affiancato alle insegnanti titolari  
(ausiliari, insegnante di musica , motoria) ha mostrato professionalità?    

 Sì, pienamente  28    pari a    71,8%  
 Sì, abbastanza  10     pari a    25,7%  
 Poca                            1     pari a     2,5% 
 Per niente. 

 

15 - Sono stati realizzati i progetti  proposti dalle insegnanti dal 

POF ? 
 Sì, molto bene           26     pari a   66,7%  
 Sì, abbastanza   bene          12     pari a    30,,8%  
 Poco     
 Per niente bene   (non so)     1    pari a     2,5% 

 

16 - Come genitore ti senti responsabile e ti sei reso disponibile  

per la scuola dell’infanzia nei suoi aspetti educativi, formativi e 
parrocchiali? 

 Sì, perché  ho collaborato come ho potuto.      24   pari a     61,5%   
 Parzialmente, perché non sempre ho collaborato e  mi sono sentito coin-

volto.             4.   pari a      10,3%   
 Mi piacerebbe, ma non ho tempo.        10  pari a       25,7%   
 Non saprei in che modo! 

 No, ritengo che sia sufficiente pagare la retta.    1    pari a     2,5% 
 

17  - La scuola e la Parrocchia  hanno contribuito alla crescita religiosa 
dei bambini /e frequentanti, in particolare di tuo figlio/a? 

 Sì,   17    pari a     43,6%    

 Sì, abbastanza  19   pari a     48,7%   
 Poco    3    pari a       7,7 %   
 Non so     

 

18 - Quali altre attività o iniziative la scuola potrebbe promuove-


